

Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia mestského zastupiteľstva,
ktoré sa konalo dňa 15.11.2017 o 17:30 hodine
v zasadačke Mestského úradu v Dudinciach

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
- 3) Voľba návrhovej komisie
- 4) Schválenie programu zasadnutia MsZ
- 5) Kontrola plnenia uznesení
- 6) Predaj pozemkov pre COOP Jednota, SD Krupina
- 7) Rekonštrukcia fasády na nájomných bytových domoch
- 8) Schválenie verejného obstarávania a spôsob financovania opravy miestnych komunikácií
- 9) Schválenie Zadania pre vypracovanie Územného plánu Mesta Dudince
- 10) Schválenie Všeobecne – záväzného nariadenia o elektronických službách
- 11) Správa hlavného kontrolóra mesta z kontroly dodržania povinností vyplývajúcich mestu zo zákona č. 211/2000
- 12) Rôzne
- 13) Záver

Zasadnutie otvoril primátor mesta, všetkých srdečne privítal a skonštatoval, že sú prítomní šiesti poslanci a zastupiteľstvo je uznášania schopné. Ospravedlnil pani poslankyňu Régiiovú, ktorá sa zo zdravotných dôvodov zasadnutia nemôže zúčastniť. Za zapisovateľku určil pani Sliacku a za overovateľov zápisnice p.p. Mgr. Silviu Chrienovú a Mgr. Michala Cmarka. Do návrhovej komisie boli zvolení p.p. Ing. Mgr. Beňuch a Mgr. Milota Antonická.

Odovzdal slovo zástupcovi primátora, ktorý tiež všetkých privítal.

Program spolu s pozvánkou obdržali v predstihu. Na pracovnej porade, ktorú mali pred zasadnutím o 16,00 hodine sa dohodli, že program bude doplnený o dva body:

- Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly dodržania povinností vyplývajúcich mestu zo zákona č. 211/2000
- Správa komisie na ochranu verejného záujmu
-

Navrhovaný program doplnený o dva body bol hlasovaním prítomnými poslancami schválený.

Bod č. 5:

Primátor v kontrole plnenia uznesení informoval o podaných projektoch a investičných akciách:

- Podaný projekt cezhraničnej spolupráce INTEREG SK – HU s obcou Bánk, ktorým sa má revitalizovať kúpeľný park. Projekt je zameraný na rozvoj a zvýšenie atraktivity pohraničnej oblasti Nógrad – Hont prostredníctvom ochrany, obnovy a rozvoja kultúrneho a prírodného dedičstva regiónu. Celý rozpočet bol riadiacim orgánom krátený o 400 tis. €. Celková cena rozpočtu bola 1 mil. 600 tis. €. Náš rozpočet vo výške 800 tis. € bol krátený o 25 tis. €. Po dohode s obcou Bánk sme z nášho rozpočtu im presunuli 20 tis. €, aby nedošlo k ohrozeniu projektu, pretože hrozilo, že by na maďarskom ministerstve projekt zamietli. Náš celkový rozpočet je vo výške 755 tis. €. Stavebné povolenie je doložené a tento rok by sa mala podpísať zmluva o partnerstve Dudince – Bánk. Následne začne verejné obstarávanie celého projektu
- Rekonštrukcia domu služieb a budovy Palomy: VO zatiaľ nie je ukončené, ale veríme, že v novom roku sa už začne s rekonštrukciou, aby kolaudácia mohla prebehnúť v VIII/2018
- Výstavba nájomných domov: začiatkom roka 2018 musíme požiadať MDaRV SR o dotáciu
- Na ulici Ľ. Štúra prebieha rekonštrukcia chodníka
- Na cintoríne v Merovciach sa zrekonštruoval pomník rodiny Fabríciovej

- Z plánovaných akcií sa najbližšie bude konať 2.12. dudinská zabíjačka, 8.12. Mikuláš a 31.12. Silvester a víťanie nového roka ale tento rok v Kultúrnom dome v Merovciach

Poslanec Cmarko mal otázku ohľadom reorganizácie Mestského podniku, ktorá sa riešila na minulom zasadnutí. Primátor mu odpovedal, že sa pripravuje reorganizácie s Kúpeľmi Dudince a.s. Poslanci uvedené informácie zobrali na vedomie.

Bod č. 6:

Hlavný kontrolór informoval o vykonanej kontrole dodržiavania povinností vyplývajúcich mestu zo zákona č. 211/2000. Týkala sa povinného zverejňovania faktúr, zmlúv a objednávok.

Hlavný kontrolór pri kontrole zistil určité nedostatky. Najväčším nedostatkom bola povinnosť zverejňovania faktúr. Zástupca primátora sa vyjadril, že primátor musí zvážiť nápravu nedostatkov v zverejňovaní faktúr a aké opatrenia prijme, pretože tento nedostatok je dosť závažným porušením zákona. Primátor sa vyjadril, že určité nápravy a opatrenia sa už vykonali a verí, že v budúcnosti sa tomuto problému vyhneme.

Poslanci zobrali na vedomie. Správa z vykonanej kontroly je súčasťou zápisnice.

Bod č. 7:

Predsedička Komisie na ochranu verejného záujmu predložila správu zo zasadnutia, z kontroly doručených tlačív „Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov za rok 2016“. Skonštatovala, že všetci dotknutí oznámenia doručili a ku dňu podania spĺňajú podmienky nezlučiteľnosti výkonu funkcie verejného funkcionára s výkonom iných funkcií, zamestnaní alebo činností.

Poslanci správu zobrali na vedomie a je súčasťou zápisnice.

Bod č. 8:

Na poslednom zasadnutí bol schválený odpredaj pozemku pre COOP Jednota SD Krupina. Následne prišiel od obyvateľov bytoviek na ulici Janka Kráľa písomný nesúhlas s vybudovaním obslužnej komunikácie, čo spôsobilo, že padol celý projekt Jednoty. Teraz je situácia taká, že po dohode s predstaviteľmi Jednoty, ideme predaj všetky pozemky za rovnakú cenu. Cena pozemku kde mala byť vybudovaná obslužná komunikácia sa na minulom zasadnutí schválila za nižšiu cenu ako boli ostatné pozemky. Keďže obslužná komunikácia sa nebude budovať, tým pádom cena aj tohto pozemku bude rovnaká ako ostatné predávajúce pozemky. Kým sa schváli nové uznesenie predaja, je potrebné zrušiť uznesenie č. 51/20017 zo dňa 28.06.2017.

Ďalej primátor informoval, že v minulosti aj pani Magdaléna Kürthiová z Demandíc žiadala odkúpiť pozemok – pás pri Jednote – ktorý majú ohradený a užívajú ho. Teraz keď sa schvaľuje odpredaj pozemku pre Jednotu, môžeme prísť aj k schváleniu odpredaja pozemku pre pani Kürthiovú.

Zástupca primátora mal otázku, či pozemok pod tržnicou je tiež predmetom predaja. Je toho názoru, že zokruhovanie obslužnej komunikácie bolo správne. Malo priniesť vybudovanie piatich nových parkovacích miest a aj odstrániť problém ranného zásobovania. Aby v našom meste bola väčšia ponuka obchodu, treba pozemok predaj, čím Jednote umožníme rozšírenie predajne v budúcnosti a tým aj vytvorenie nových pracovných miest. Zástupca svoj príspevok ukončil tým, že on bude za návrh uznesenia za odpredaj pozemkov hlasovať „za“.

Poslanec Cmarko informoval, že pán Bielik, ktorý je iniciátorom písanej petície ešte rieši vysporiadanie pozemku pod prístavbou vedľa predajne. Tiež, že nepoznáme zámer Jednoty, čo chce na odkúpených pozemkoch stavať.

Primátor sa vyjadril, že tržnicu budeme mať zatiaľ v nájme. V prípade, že Jednota bude chcieť v budúcnosti predajňu rozširovať smerom ku tržnici, minimálne rok dopredu nám to oznámia. Opravil poslanca Cmarka, že sa jedná o vyjadrený nesúhlas obyvateľov bytoviek a nie o petíciu. Keď dôjde k predaju pozemkov, o ktoré má Jednota záujem, vtedy sa vysporiada aj pozemok pod prístavbou. Čo sa týka zámeru Jednoty čo v budúcnosti plánuje na odkúpených pozemkoch stavať, tak na to máme stavebný úrad aby to riešil a platný Ú Pn. Toho istého názoru bol aj zástupca primátora.

Po ukončení diskusie zástupca prečítal znenie navrhovaného uznesenia, ktorým sa ruší uznesenie č. 51/2017. Hlasovaním všetkými prítomnými poslancami bolo zrušené.

Ďalším uznesením bol návrh na odpredaj pozemkov. Hlasovanie bolo nasledovné:

Za: 5 Beňuch, Antonická, Chrienová, Vankovic, Páterek

Proti: 1 Cmarko

Zdržal sa: 0

Ďalším uznesením bolo doporučené mestského zastupiteľstva, aby sa pri tvorbe kúpno – predajnej zmluvy zriadilo vecné bremeno prechodu cez odpredávaný pozemok na jednej parcele. Hlasovaním všetci poslanci boli za.

Posledným uznesením v tomto bode bolo schválenie odpredaja pozemku pre pani Magdalénu Kürthiovú. Nasledovným hlasovaním bol odpredaj schválený:

Za: 5 Beňuch, Antonická, Chrienová, Vankovic, Pátetek

Proti: 1 Cmarko

Zdržal sa: 0

Bod č. 9:

Primátor informoval, že na základe schváleného uznesenia na opravu fasády na nájomných bytových domoch prebehlo verejné obstarávanie na dodávateľa. Rekonštruovať sa majú bytovky č. 364 až 367. O výsledku VO boli poslanci prostredníctvom e- mailov informovaní, obdržali celý rozpočet opravy fasád a boli vyzvaní, či s výsledkom VO súhlasia. Výhernou firmou bola firma Validus real s.r.o. Lišov.

Zástupca primátora by uvítal, keby cena za opravu bola premietnutá do fondu opráv na nájomných bytovkách. Hoci nemusí to byť celá suma.

Primátor mu odpovedal, že čiastočne sa opravy budú hrať z fondu opráv, ktorý sa tvorí iba od roku 2013 a priebežne sa z neho čerpajú finančné prostriedky na nutné opravy. Zvyšok bude dofinancovaný z rozpočtu mesta.

Poslanec Cmarko mal pripomienku, aby sa v budúcnosti podobné zákazky riešili prostredníctvom e- mailu ale osobne, na čo mu primátor odpovedal, že šiesti poslanci odpovedali e- mailom a nič mu nebránilo, aby osobne neprišiel a opýtal sa čo ho zaujímal. Ďalej žiadal, aby poslanci do dvoch mesiacov po ukončení opráv obdržali vyúčtovanie čo sa financovalo z fondu opráv a čo z rozpočtu mesta.

Po ukončení diskusie návrh uznesenia bol jednohlasne schválený.

Bod č. 10:

Na základe dopytu od občanov a komunikácie s poslancami vzájomne sa dohodli na rekonštrukcii miestnych komunikácií a vybrali ulice, ktoré sú v najhoršom stave. Jedná sa o ulice: Merovská, A. Sládkoviča, B. Tablica a Malý rad. Projektant zhodnotil stav komunikácií, predložil technické riešenie a stanovil predpokladanú hodnotu zákazky pre potreby verejného obstarávania rekonštrukcie daných ulíc. Poslanci celý projekt obdržali. Teraz je potrebné schváliť vyhlásenie verejného obstarávania na realizáciu opráv miestnych komunikácií.

Poslanec Cmarko navrhuje do projektu zaradiť aj ulice Agátová a Pod horou.

Primátor sa vyjadril, že aj v rozpočte máme vyčlenené financie na opravu miestnych komunikácií, čiže buď to budeme robiť my alebo sa to doplní ešte do projektu, ktorý sme obdržali. Čo sa týka ulice A. Kmeťa tak tá tiež bola zahrnutá do projektu, ale z dôvodu výstavby kanalizácie sa z projektu vyradila.

Zástupca primátora predniesol návrh uznesenia, ktorý bol jednohlasne schválený.

Bod č. 11:

V tomto bode zamestnanec mestského úradu pán Pavlovic v krátkosti vysvetlil, že dnes je potrebné schváliť zadanie pre vypravovanie Ú Pn a schváliť podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie. Žiadosť sa podáva na ministerstvo dopravy a výstavby SR. Bez diskusie boli obidve navrhované uznesenia jednohlasne schválené.

Bod č. 12:

Z dôvodu, že sme prešli na elektronizáciu služieb je potrebné schváliť všeobecne – záväzné nariadenie o zavedení a poskytovaní elektronických služieb. Poslanci bez diskusie schválili návrh uznesenia.

Rôzne:

Poslankyňa Chrienová sa vzdala členstva v Dozornej rade OOCR a za nového člena bol menovaný a schválený Mgr. Michal Cmarko.

Prítomného pána Žitniaka zaujímalo, odkiaľ bude prístupová cesta na Polnú ulicu, na čo mu primátor odpovedal, že prístupová cesta sa vybuduje medzi garážami pri železničnej trati.

Prítomná pani Krkošová sa informovala ohľadom kontajnerov na papier, ktoré sú stále plné a slabého signálu na TKR.

Primátor sa vyjadril, že sme vytvorili 17 stojísk s kontajnermi, ktoré majú slúžiť občanom a nie podnikateľom. Do kontajnerov sa hádže všeličo, nie len to čo má. Podnikatelia môžu bezplatne odovzdávať kartóny na zbernom mieste, ale radšej ich hodia do kontajnera. Všetko je to o prístupe občanov a takto vidíme akí sú niektorí ľahostajní.

K otázke slabého signálu na káblovej televízii sa vyjadril, že prevádzkovateľom je ešte stále spoločnosť Vares s.r.o. Banská Bystrica a prevádzkovateľ zodpovedá za kvalitu signálu. Krupinská televízia v Krupine vysiela už digitálne, čo u nás taká možnosť nie je a majiteľ krupinskej televízie by musel u nás investovať do modernizácie, čo nechce. To je dôvod prečo krupinská televízia skončila u nás s vysielaním. Ale aj napriek tomu sa v našom infokanály snažíme vysielať aj ich príspevky.

Po tomto príspevku primátor a zástupca primátora poďakovali za účasť a ukončili zasadnutie.



PaedDr. Dušan Strieborný
primátor mesta

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Silvia Chrienová
Mgr. Michal Cmarko

Zapisovateľka: Monika Sliacka



Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií
verejných funkcionárov MsZ v Dudinciach

Zápisnica

zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu
konaného dňa **22. 09. 2017 o 17.00 hod.**

Prítomní: pozri Prezenčná listina

Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Kontrola doručených vyplnených tlačív „Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností, majetkových pomerov za rok 2016 (ďalej len „Oznámenie“) poslancov MsZ, primátora mesta, hlavného kontrolóra mesta
3. Diskusia
4. Záver

K bodu č. 1

Zasadnutie komisie otvorila, prítomných privítala a s programom oboznámila predsedníčka komisie Mgr. Milota Antonická

K bodu č. 2

Komisia fyzicky prekontrolovala doručené obálky s podaniami „Oznámenie“ za rok 2016, ktoré podali primátor mesta, poslanci MsZ a hlavný kontrolór mesta v zalepenej obálke s uvedením mena a priezviska adresované pre komisiu.

Uznesenie č. 1/2017

Komisia na ochranu verejného záujmu v zmysle Ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. konštatuje, že zákonnú povinnosť podať Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov si splnili primátor mesta - PaedDr. Dušan Strieborný, poslanci MsZ - Ing. Mgr. Martin Beňuch, Mgr. Michal Cmarko, Mgr. Milota Antonická, Marcel Vankovic, Mgr. Jakub Páterek, Diana Régiová, Mgr. Silvia Chrienová, hlavný kontrolór mesta JUDR. Mgr. Marek Keller a riaditeľka Spojenej školy v Dudinciach Mgr. Eva Jamborová. Ku dňu podania spĺňali podmienky nezlučiteľnosti výkonu funkcie verejného funkcionára s výkonom iných funkcií, zamestnaní alebo činností.

K bodu č. 3

K budúcemu roku zabezpečí predsedníčka komisie jednotné tlačivo k majetkovému priznaniu.

K bodu č. 4

Zasadnutie komisie ukončila a prítomným za účasť poďakovala predsedníčka komisie.

Overovateľ: Mgr. Silvia Chrienová

Mgr. Milota Antonická
predsedníčka Komisie na ochranu verejného záujmu

Na vedomie: - primátor mesta
- poslanci MsZ

Dudince, 22. 09. 2017

PREZENČNÁ LISTINA

zo zasadnutia Komisie na ochranu verejného záujmu
konaného dňa **22. 09. 2017 o 17.00 hod.**

Prítomní:

Mgr. Milota Antonická *6. 2. 1*

Mgr. Michal Cmarko *1*

Mgr. Silvia Chrienová

**SPRÁVA Z VYKONANEJ KONTROLY HLAVNÉHO KONTROLÓRA MESTA
DUDINCE – Kontrola dodržania povinností vyplývajúcich mestu zo zákona č. 211/2000
o slobodnom prístupe k informáciám so zameraním na zverejňovanie zmlúv a faktúr**

Cieľ kontroly: dodržiavanie zákona o slobodnom prístupe k informáciám

Kontrolovaný subjekt: Mesto Dudince

Kontrolované obdobie: podľa vybraných zmlúv od r. 2011 a v ostatných častiach kontroly rok 2016 a 2017

Termín vykonania kontroly: 27.9.2017 – 11.10.2017

Kontrola bola vykonaná v súlade s plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2017.

I. ZMLUVY

V zmysle § 5a zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám je povinne zverejňovanou zmluvou **akákoľvek písomná zmluva povinnej osoby uzavretá po 1. januári 2011 a týkajúca sa verejných financií, alebo nakladania s majetkom** bez ohľadu na predmet alebo hodnotu. V § 5a sú však **taxatívne** uvedené výnimky, čo sa nepovažuje za povinne zverejňovanú zmluvu.

Okrem iného povinne zverejňovanou zmluvou nie je pracovná zmluva a dohoda o práci vykonávanej mimo pracovného pomeru.

Kontrolné zistenie č. 1: Medzi zverejnenými zmluvami v roku 2017 je aj pracovná zmluva, čo je v rozpore s § 5a ods. 5 písm. b) zákona č. 211/2000.

Navrhované opatrenie: Pred zverejnením zmluvy, overiť podľa § 5a ods. 5, či sa takýto druh zmluvy nenachádza medzi výnimkami z povinne zverejňovaných zmlúv.

Zverejnenie povinne zverejňovanej zmluvy je dôležité predovšetkým z hľadiska účinnosti zmluvy nakoľko v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Občiansky zákonník, je **povinne zverejňovaná zmluva účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia, ak nie je dohodnuté účastníkmi, že zmluva nadobudne účinnosť neskôr** okrem výnimky v zmysle zákona¹. **Ďalej platí, ak sa takáto zmluva do troch mesiacov od jej uzavretia, alebo od udelenia súhlasu nezverejní, platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo.** A teda zmluva de jure neexistuje, plnenie z nej by bolo plnenie bez právneho dôvodu a teda bezdôvodným obohatením.

Pri kontrole bolo vybraných náhodným výberom približne 50 zmlúv uzavretých od roku 2011 a skontrolované ich zverejnenie. Kontrolou bolo zistené, že nie všetky uzavreté zmluvy boli zverejnené.

¹ § 47a ods. 3 Občianskeho zákonníka: *Zmluva uzavretá na účely odstránenia následkov mimoriadnej udalosti bezprostredne ohrozujúcej život, zdravie, majetok alebo životné prostredie, je účinná bez zverejnenia. Rovnako je bez zverejnenia účinné aj ustanovenie zmluvy, ktoré obsahuje informáciu, ktorá sa podľa osobitného zákona nesprístupňuje.*

Kontrolné zistenie č. 2: Neboli zverejnené všetky povinne zverejňované zmluvy konkrétne napríklad: nájomná zmluva so spoločnosťou SE Predaj s.r.o. zo dňa 23.3.2016; zmluva o nájme poľnohospodárskych pozemkov zo dňa 30.7.2012 uzavretá so spoločnosťou AGRO HONT Dudince a.s.; príkazná zmluva na verejné obstarávanie dodávateľa stravných lístkov zo dňa 16.10.2012; zmluva o poskytnutí služby pre vypracovanie PHSR mesta Dudince uzavretá so spoločnosťou Centire s.r.o. zo dňa 21.5.2015; zmluva o dielo uzavretá dňa 27.9.2012 s Mestským podnikom s.r.o. (autobusová zastávka); zmluva o poskytovaní verejných služieb uzavretá dňa 14.7.2017 so spoločnosťou Orange; zmluva o zverení majetku mesta do správy rozpočtovej organizácie – spojenej školy zo dňa 27.5.2016.

Navrhované opatrenie: Zverejňovať zmluvy v zmysle § 5a zákona o slobodnom prístupe k informáciám. Pri zisťovaní či sa konkrétna zmluva má zverejniť je potrebné **najprv určiť či sa jedná o písomnú zmluvu, ktorá sa týka verejných financií alebo nakladania s majetkom mesta** (povinne zverejňovaná zmluva) **a ak áno či konkrétne táto zmluva nespadá pod taxatívne určené výnimky uvedené v § 5a ods. 5** zákona o slobodnom prístupe k informáciám, ak by pod ne nespádala tak a contrario (dôkazom z opaku) možno vyvodiť, že takáto zmluva sa musí zverejniť.

Kontrolné zistenie č. 3: Zoznam zverejnených zmlúv na stránke mesta neobsahuje žiadnu zmluvu uzavretú v roku 2011, pričom povinnosť zverejňovať povinne zverejňované zmluvy je od 1.1.2011.

Zmluvy zverejnené v dátume od 1.1.2011 do 1.1.2012 nemali obmedzenú dobu na ktorú musia byť zverejnené. Od 1.1.2012 platí, že zmluvy musia byť zverejnené nepretržite počas existencie záväzku vzniknutého zo zmluvy najmenej však počas 5 rokov od nadobudnutia účinnosti.

Pri kontrolovaných zmluvách možno pozitívne hodnotiť, že sa postupuje v zmysle štandardov pre zverejňovanie v centrálnom registri zmlúv a anonymizuje sa skenovaná podoba podpisu zmluvných strán. Rovnako pozitívne možno hodnotiť aj prehľadnosť usporiadania zmlúv pre účely vyhľadávania.

II. FAKTÚRY

V zmysle § 5b ods. 1 písm. b) a ods. 2 zákona o slobodnom prístupe k informáciám musí mesto zverejňovať aj zákonom stanovené údaje o faktúre za tovary, služby a práce a to v rozsahu:

- 1. identifikačný údaj faktúry, ak povinná osoba vedie číselník faktúr,*
- 2. popis fakturovaného plnenia, tak ako je uvedený na faktúre,*
- 3. celkovú hodnotu fakturovaného plnenia v sume, ako je uvedená na faktúre, ako aj údaj o tom, či je suma vrátane dane z pridanej hodnoty, alebo či je suma bez dane z pridanej hodnoty,*
- 4. identifikáciu zmluvy, ak faktúra súvisí s povinne zverejňovanou zmluvou,*
- 5. identifikáciu objednávky, ak faktúra súvisí s objednávkou,*
- 6. dátum doručenia faktúry,*
- 7. identifikačné údaje dodávateľa fakturovaného plnenia*

Podľa zákona sa tak musí urobiť v lehote do 30 dní odo dňa zaplatenia faktúry.
Za rok 2017 sa ku dňu vykonania kontroly t. j. 11.10.2017 nezverejnila žiadna faktúra.

Kontrolné zistenie č. 4: Nebola dodržaná lehota na zverejnenie faktúr stanovená v § 5b ods. 2 (do 30 dní odo dňa zaplatenia faktúry).

Navrhované opatrenie: Dôsledne dodržiavať lehoty pre zverejnenie faktúr stanovené zákonom. K obsahu zverejnených údajov o faktúrach je potrebné uviesť, že informácie by mali obsahovať popis fakturovaného plnenia tak ako je uvedené na faktúre a mestu ďalej vyplýva aj povinnosť identifikovať povinne zverejňovanú zmluvu ak faktúra súvisí s takouto zmluvou, prípadne objednávku ak súvisí s faktúrou.

Povinnosť zverejňovať faktúry je od roku 2011, pričom od 1.1.2011 do 30.4.2011 sa museli zverejňovať všetky, od 1.5.2011 do 31.12.2011 len nad sumu 3 000 € a od 1.1.2012 platí opäť zverejňovanie všetkých faktúr avšak len v podobe tzv. metaúdajov – informácií o faktúre (§ 5b ods. 1 písm. b).

Zverejňovať údaje o faktúrach sa musí nepretržite počas 5 rokov odo dňa ich zverejnenia.

III. OBJEDNÁVKY

O vyhotovených objednávkach tovarov, služieb a prác sa v zmysle § 5b ods. 1 písm. a) zverejňuje:

1. *identifikačný údaj objednávky, ak povinná osoba vedie číselník objednávok,*
2. *popis objednaného plnenia,*
3. *celkovú hodnotu objednaného plnenia v sume, ako je uvedená na objednávke, alebo maximálnu odhadovanú hodnotu objednaného plnenia, ako aj údaj o tom, či je suma vrátane dane z pridanej hodnoty, alebo či je suma bez dane z pridanej hodnoty,*
4. *identifikáciu zmluvy, ak objednávka súvisí s povinne zverejňovanou zmluvou,*
5. *dátum vyhotovenia objednávky,*
6. *identifikačné údaje dodávateľa objednaného plnenia*
7. *údaje o fyzickej osobe, ktorá objednávku podpísala*

Tieto údaje sa musia zverejniť v lehote do pracovných 10 dní od vyhotovenia objednávky. Pri kontrole bolo zistené že mesto zverejňuje objednávky avšak v záujme zvýšenia výpovednej hodnoty odporúčam dodržiavať bod 3 a uvádzať celkovú hodnotu plnenia, prípadne maximálnu odhadovanú hodnotu plnenia, nakoľko nie pri všetkých objednávkach je uvedená takáto informácia.

IV. ZVEREJŇOVANIE INFORMÁCIÍ O ČINNOSTI SAMOSPRÁVY

V zmysle § 5 ods. 8 zákona o slobodnom prístupe k informáciám platí primerané použitie povinností týkajúcich sa NRSR aj na zverejňovanie informácií mestskými zastupiteľstvami. Na stránke obce majú byť zverejnené teda nasledovné informácie:

- Termíny zasadnutí zastupiteľstva ako aj ich komisií a návrh ich programu.

- Zápisnice zo zasadnutí OZ.
- Texty predložených návrhov VZN.
- Texty schválených VZN.
- Údaje o dochádzke poslancov na zastupiteľstvách a komisiách.
- Menné výpisy o hlasovaní poslancov.

Možno skonštatovať, že mesto si plní svoje povinnosť pri zverejňovaní informácií týkajúcich sa činnosti samosprávy, okrem zverejňovania informácií týkajúcich sa zasadnutí komisií a návrhu ich programu.

Kontrolné zistenie č. 5: Nezverejňujú sa informácie o komisiách OZ, termíny zasadnutí ani návrh ich programu.

Správa bola vyhotovená dňa 9.11.2017.

Návrh správy bol doručený na oboznámenie povinnej osobe dňa 18.10.2017.

Lehota na podanie námietok k zisteným nedostatkom, navrhnutým opatreniam bola do 25.10.2017. Povinná osoba **nepodala námietky** k zisteným nedostatkom, navrhnutým odporúčaniam a ani k lehote na predloženie písomného zoznamu splnených opatrení.

Lehota na predloženie písomného zoznamu splnených opatrení prijatých na nápravu zistených nedostatkov je do 13.11.2017.

.....
Hlavný kontrolór mesta Dudince JUDr. Marek Keller